3TOT uePTex ABNAETCSH HAWeMm MHTEeNNeKTYA/bHOM COBCTBEeHHOCTb., Bea cneumanbHOro PasPeuweHUsA 3anPeueHO WCMO/b30BATbh €€ 4/15 NPOeKTUPOBAHUS U/ UBFOTOB/EHUS,

(@) J = \V4 N | [ Ll

HSA M16x182 (2x) HSA M10x113 (2x) HSA M10x113 (8x) HSA M16x182 (2x)

. Ankep 2 AHkep < T Ankep AHkep o
1 [lon ‘

I i \/
K ) i & 2 7 AL : ‘
4| B qAE . - 5 B° J a BeTOH 25@0/87 <
;,. A a . -4 ' : < g Mopo3oCTOitkuit q)yHuémen-ﬁ 4. -
. . g a4 . .

1800 (cbyHaameHT)

[lononHuTenbHbIn |
BopocTok:

Ana 0TBOAA
N0XA€eBoW BOAb
B KaHanM3aLmio

Ha I'IQﬂl'OTOBJ'IeHHQVI ﬂO,El,yLIJKe

qg.

KaBerb-KaHar @36

min.400

++ + + ; + + + + + + + + + +'+ + + 4+ + + + + + +‘+ + + 4+ + + + +‘+ + ; + + +‘+ +'+ + + + +‘; + + 4+ + + + +
o+ + 4 4+ 4+ F o+ + + 4+ o+ +.+L+L+‘+++++++++++++‘+*+L+L+L+L+*+ + + _+
' : * e 3040 (pyHaameHT) _
| |
[10MONHUTENBbHBIN
Cronbuk
AN NpOXoAa BENOCUREancTa 1751 2715 ,
ANsi pa3broK1POBKM KANUTKM 500 1154 |
F%(P 32 - | g120 -
kaberib ynpaBneHus
. IYSY 6005 Beixog 17 Bbixoz
o I
o 2715 746 {Iﬁﬂ
Vo)
@ 3 @ MuTanue TypHuketa 230V,
126 FXP 32
@70 , 126
g =126, l‘_:'_\ NYY-J 3x1.5
¢ o [lewexoq - Benocunes =3
\ 72 - K6enb KoHTpons cucTembl
~ 9 FXP 32
7 HaLLl,eJ'IbHI/IKI/I 4x40 @120 3 kabenb ynpaBnexus
/ fonontutensHoe / J-Y(S)Y 6x2x0.8 Cat 5
o KonbLo 3a3emneHns @ 10 mm
(]
2 Bxon Bxog
JlononHuTenbHbIN
FXP 32 Bopocrok:
kabenb ynpaBneHus Ans otBOJA
FYSYY 6x2x0.8 [10NoNHUTENbHBII o
Cronbuk
L1151 NpoX0fa BenocuneameTa
L1151 Pa3BNOKMPOBKN KanuTKK
[innkHa kabens oT chyHAameHTa - min. 4 m.
Element | Anz.|Beschreibung Material Bemerkung
Gz L2009 Gacs A3 PROJEKT Blatt?
.o 0 nd. 05.04.2012| Schrey Ecco 120 BFB 1/
GOTSCHLICH pro- ver. =
< 271 a turn to securityMasstab | Nlapypie no pyHaamenty FU 9

1:10

ZchngNr. FUTS-71B

www.turnikets.ru

N

3 !

2

! 1



